

卢柯研究员获德国洪堡研究奖

近日, 德国洪堡基金会宣布中国科学院金属研究所卢柯研究员荣获德国洪堡研究奖 (Humboldt Research Award), 以表彰他在材料科学与技术领域的突出贡献。

洪堡研究奖是由德国洪堡基金会设立, 专门授予取得杰出学术成就的国外学者, 获奖者将被邀请到德国的科研机构或大学开展自选课题的合作研究, 以此促进国际科技合作与交流。

特别声明: 本文转载仅仅是出于传播信息的需要, 并不意味着代表本网站观点或证实其内容的真实性; 如其他媒体、网站或个人从本网站转载使用, 须保留本网站注明的“来源”, 并自负版权等法律责任; 作者如果不希望被转载或者联系转载稿费等事宜, 请与我们联系。

[打印](#) [发E-mail给:](#) [GO](#)

以下评论只代表网友个人观点, 不代表科学网观点。

2011-3-18 6:42:36 匿名 IP:58.246.40.*

看来嫖娼对科研有很大的促进作用啊, 打算申请个社科基金研究一下。

[\[回复\]](#)

2011-3-17 21:31:05 匿名 IP:218.29.64.*

luke大概是一般风流且运气超背的院士了……

[\[回复\]](#)

2011-3-17 13:50:32 匿名 IP:202.120.52.*

好样的, “土鳖”中的航母!

[\[回复\]](#)

目前已有3条评论

[查看所有评论](#)

读后感言:

验证码:

相关新闻

相关论文

- 1 全美亚裔年度杰出工程师颁奖 获奖者近半为华裔
- 2 2010国际科学工程可视化挑战赛获奖作品公布
- 3 日美澳学者获中科院2010年度国际科技合作奖
- 4 2011年度“日本奖”获奖名单揭晓
- 5 2010年度国家科学技术奖高校获奖比例超七成
- 6 2011年度克拉福德奖揭晓
- 7 2011年度费塞尔国王奖揭晓
- 8 首届南粤功勋奖颁发 奖金3千万 钟南山团队获奖

图片新闻



[>>更多](#)

一周新闻排行

一周新闻评论排行

- 1 国务院学位委员会批准一批一级学科学位授权点
- 2 委员批科研基金项目公关“逼良为娼”
- 3 厦门大学90周年校庆 十位诺奖得主将走上厦大讲坛
- 4 第七批高校特色专业建设点名单公布
- 5 中国科技大学一批“80后”教授低调上岗
- 6 武大试行“入学考核”选拔博士生
- 7 “北平四大名校”之一辅仁大学拟在杭州重建
- 8 水稻院士张启发: “粳”字读错了, 我不能不较真
- 9 我国将设置工程博士专业学位 推进工程技术领军人才培养
- 10 复旦图书馆馆长葛剑雄晒经费开支 一年拒几百万回扣

[更多>>](#)

编辑部推荐博文

- 布朗运动和棘轮原理让精子跑的更给力
- 建核电站必须确保核安全
- 风险沟通中的专家视角和普通民众视角
- 抢购碘盐是中国人素质低的表现吗?
- 大学发展“加速度”获得之内部条件
- 福岛核电站危机的直接原因是什么?

[更多>>](#)

论坛推荐

- 我认为非常好的一本书 张量与连续介质力学
- 常规实验室仪器操作方法
- Maple and Mathematica 新书
- 多物理场耦合模型及数值模拟导论
- 第三代基因工程

▪ 关于质子交换膜燃料电池的书

[更多>>](#)